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Exercice 1

Pour chacune des questions suivantes, une seule des trois réponses proposées est
correcte. Cocher alors, pour chaque question, la bonne réponse.

1) La valeur approchée décimale par exces a 102 prés de 123,362 est égale a :

O 123,36
O 123,363
O 123,37

2) L'arrondi de 123,362 au dixiéme est égal a :

0 123,3
0 123,36
[ 123,4

3) L’'inverse de J7 -6 est égal a :

O J6 -7
11
n-L__L
V7 6
O J7+J6
4) Le réel \36 + 1011 +36 — 10411 est égal & :
O 10
O 12

O J46x26x11

5) Augmenter x de 20% c'est multiplier x par :

O 1,2
O o,2
O 12

6) Si x est un réel tel que 7,56 < x < 7,58 alors :

L1 7,50 est une valeur approchée de x a 102 prés
L1 7,6 est une valeur approchée de x a 0,1 prés
[l 7,57 est une valeur approchée de x a 0,01 prés
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Exercice 2

En Janvier 2018 le prix d’une voiture était de 35000 DT.
Chaque année, le prix de cette voiture augmente de 15%.

1) Calculer la valeur de cette augmentation en Janvier 2019.

Exercice 3

1) Le prix d’un article, aprés une remise, passe de 150 DT a 120 DT.

Exprimer le pourcentage de la remise par rapport au prix initial.

2) Apreés la remise, cet article augmente de 20%.

Calculer le nouveau prix de cet article

Dhaouadi Nejib https://www.sigmaths.net

2/2



